
「ちょっと暮らし」利用者アンケート調査結果

【アンケート調査の概要】

①目的 ： 体験移住「ちょっと暮らし」利用者の状況把握

②実施期間 ： H25.4.1～H26.3.31

③対象 ： 「ちょっと暮らし」を利用された方々 

④回収件数 ： 385件

１ 「ちょっと暮らし」の利用者について

【１－１】年齢

【１－２】利用形態

【１－３】居住地

【１－４】これまでの「ちょっと暮らし」の経験
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２ 「ちょっと暮らし」の利用実態について

【２－１】今回の「ちょっと暮らし」の利用目的は何ですか。　※複数回答 (N=551)

【２－２】滞在中、どこを利用・視察されましたか。　※複数回答 (N=634)

【２－３】地元の方々と知り合う機会はありましたか。 【２－４】滞在中に旅行に行きましたか。

　

【２－５】もう一度、今回と同じ市町村で「ちょっと 【２－６】今回利用した「ちょっと暮らし」以外に

　　　 暮らし」してみたいと思いますか。 　 　　　滞在したい市町村はありますか。
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「シーズンステイ」が
270件(49.0％）、
「二地域居住地探し」
が91件（16.5％）、
「移住候補地探し」が
61件（11.1％）となっ
ている

「スーパーや

商店街での買

い物」が366件

(57.7％）と

なっている

８割以上の
方が、もう
一度同じ市
町村で
「ちょっと
暮らし」し
てみたいと
思っている



【２－７】北海道への移住をお考えになりますか。

【２－８】移住するとした場合、どのような住居形態を希望しますか。　※複数回答 (N=468)

【２－９】今後、体験したいと思うメニューはありますか。　※複数回答 (N=905) 

【２－１０】「ちょっと暮らし」の満足度 ～ 総合的評価　※５点満点
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地元企業などとの接点

酪農体験
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カヌー
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乗馬体験

つり

地域の方々との交流

温泉巡り
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どちらともいえない／無回答

①、②、③のいずれも考えていな

い

②、③のいずれかを考えている

③シーズンステイなら考える

②二地域居住なら考える

①完全移住を考えている
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「一戸建て(賃貸)」が
118件(25.2％)、「マン
ション(賃貸)」「公営住
宅」が各93件(19.9％)と
なっている

「完全移住」を考えてい

る方が22.9％、「二地域

居住」または「シーズン

ステイ」を考えている方

も56.6％いる

140件（15.5％）の
方が、地域の方々と
の交流を希望してい
る
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